

Kedvezményezett neve:	Bócs Község Önkormányzata
A pályázati felhívás kódszáma:	VP6-7.2.1-7.4.1.3-17
A pályázati felhívás neve:	„Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése”
A projekt címe:	„Bócs község közétkeztetésének fejlesztése”
A projektazonosító száma:	1860186033
A szerződött támogatás összege:	23 396 477 HUF
A támogatás mértéke %-ban:	85 %
A projekt tervezett befejezési dátuma:	2019.10.15.

A projekt keretében Bócs község közétkeztetési feladatait szolgáló főzőkonyha fejlesztése, kapacitásbővítése valósul meg, nem építési engedély köteles beruházás eredményeképp. Az önkormányzat a településen, az Ifjúság u. 3-7 sz., 159 HRSZ alatt működteti konyháját, mely az általános iskolával és óvodával közös ingatlanon található.

Jelenleg kizárólag 330 fő iskolás részére biztosítják a szolgáltatást, a községben működő óvodások részére külsős cég készíti és szállítja az élelmet, a fejlesztés eredményeképp azonban 120 fő óvodással bővül az ellátottak száma.

A fejlesztés során – a hatékonyabb munkavégzés érdekében - átalakításra kerül a konyha belső tere, a beruházás keretében sor kerül a falfelületek javítására, vakolására, festésére, szigetelésére, a burkolatok, a belső víz- és szennyvíz, valamint az elektromos vezetékek cseréjére, elektromos aljzat és csatlakozási pontok kialakítására, belső lámpatestek, kapcsolók, aljzatok is megújítására, korszerű nyílászárók beépítésére.

A gázvezetékek és szerelvényeik, kondenzációs fűtő fali gázkazán, valamint a légtechnikai és szellőző (füstgáz elvezető rendszer) berendezések kialakításával, a külső hőmérséklet érzékelő, termosztát és termosztatikus szelepek beszerelésével megvalósul az épület gépészeti korszerűsítése is.

A pályázat keretében az elavult, régi és balesetveszélyes eszközök, bútorok, gépek cseréje is megvalósul. A projekt keretében olajsütő, tároló állványok, munkaasztalok, fali polcok, mosogató kerülnek beszerzésre.

Az épület korszerűsítését követően a projekt hozzájárul a pályázati kiírás alapvető céljához, az életminőség javításához és a lakosság egészséges, jó minőségű élelmiszerrel való ellátásához, mely eredményeképpen javul az állampolgárok esélyegyenlőségének biztosítása, valamint a lakosság életminősége, másrészt hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat megfelelő infrastruktúrával rendelkező környezetben, modern eszközökkel felszerelve, a célcsoport igényeinek megfelelően láthassa el a már működő étkeztetés alapfeladatát.

